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TRABALHO DE RECUPERACAO FINAL 2024

ALUNO (A): TURMA:

VALOR: 40,0 Nota:

INSTRUCOES: Todas as questdes devem ser respondidas a CANETA.
NOTA: TODAS AS QUESTOES DEVERAO SER JUSTIFICADAS ATRAVES DE CALCULOS

QUESTAO 01. O paralelepipedo a seguir tem dimensdes 7 cm x 6 cm x 6 cm.
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A medida da sua diagonal m é?

QUESTAO 02. Uma piramide regular, de base quadrada, tem altura igual a 10cm e 30cm? de volume. Constréi-se
um cubo de aresta igual a aresta da base dessa piramide.
Entéo, o volume do cubo em cm?®é ?

QUESTAO 03. Um paralelepipedo sera dividido em dois prismas, conforme mostra a figura.
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Apos separados, a soma das areas totais dos dois prismas ira superar a area total do prisma original em?
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QUESTAO 04. Uma piramide regular tem base quadrada de lado 6, e 4 faces triangulares congruentes com o
tridngulo abaixo:

O volume da pirdmide é:

QUESTAO 05. Uma cultura de bactérias cresce obedecendo a fungéo f(t) = ¢3%, onde ¢ é uma constante positiva e
t é o0 tempo medido em horas.
O valor de t para gque a quantidade inicial de bactérias fique multiplicada por nove é?

QUESTAO 06. A depreciacdo de um carro ocorre segundo a expressdo y =V - aX, em que y é o valor do bem e x é
0 tempo que passou em anos, com V e a constantes.

Se hoje o valor do carro é R$ 200.000,00, daqui a quatro anos o valor sera a metade. Logo, o seu valor daqui a oito
anos sera?

QUESTAO 07. Em uma cidade, a populacdo tém sido contaminada pelo novo SARS-CoV-2. Suponha que o
nimero de contaminados pelo virus seja dado pela funcdo fix) = (m —ix) - 10000, onde X representa a

guantidade de meses .
Assinale a opgdo que apresenta o nimero de contaminados, nessa cidade, no terceiro més.

QUESTAO 08. Numa concessionaria de caminhdes zero, o vendedor informou ao comprador que a lei matematica
que permite estimar a depreciacdo do veiculo comprado é v(t) = 65000.4%% em que v(t) é o valor, em reais, do
caminhd&o, t anos ap6s a aquisicdo como zero na concessionaria.

Segundo a lei da depreciacédo indicada, o caminhdo valera um oitavo do valor de aquisicdo com
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QUESTAO 09. Palmas tem varias op¢des de praias de agua doce e uma das mais conhecidas é a Praia da Graciosa.
A mesma esté localizada proxima ao centro da cidade com uma extensa orla, banhada pelo Lago de Palmas e ao

lado da Ponte Fernando Henrique Cardoso, também conhecida como Ponte da Amizade e da Integracdo. A llha
Canela fica localizada no Lago de Palmas e préxima a Praia da Graciosa.

Um turista no ponto C da Praia da Graciosa, conforme figura a seguir, observa dois extremos A e B sob um angulo

de 60°, onde o ponto A é a llha Canela e o ponto B € o centro da ponte da Amizade e da Integracdo. Sabe-se que as
distancias de A e B até C sdo, respectivamente,

e

Com base nessas informagdes, € CORRETO afirmar que a distancia entre a Ilha Canela e o centro da Ponte da
Amizade e da Integracao é:

QUESTAO 10. As cidades de Paranaiba e Mundo Novo estdo equidistantes de Campo Grande (aproximadamente
O angulo feito entre os segmentos de reta que ligam essas cidades a Campo Grande € de (ver figura).
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A distancia, em linha reta, de Paranaiba a Mundo Novo é de:
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QUESTAO 11. Se fﬂgz (8 . m) = be Eog3 (5) = 2, entdo os valores de m e n sdo,

respectivamente,

QUESTAO 12. (UECE) Usando as propriedades dos logaritmos, é correto concluir que o valor da expressio

. 36 z i LG
3logase + 3loga (35) — 2loga 5= ¢ igual a
logz z = logaritmo

de z na base 2

QUESTAO 13. (EEAR) Sejam m, n e b niimeros reais positivos, com b # 1. Se log, m = x e se logy n =y, ent&o

log,(m-n) + log, (i) é igual a

L

QUESTAO 14. (IFAL) Determine o valor do log s (128).

QUESTAO 15. (FGV) No plano cartesiano, a area do triangulo delimitado pelas retas 5x =3y +1=0,y—-2=0¢
Sx+y—27=0¢
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QUESTAO 16. Em um plano cartesiano, ha m triangulo de vértices (-3,7); (-8,1); (5,3). Calcule a érea desse
tridngulo.

QUESTAO 17. (UFPR) Dividindo o polindmio p(x) = x* + ax® + bx? + cx por x + 1 obtém-se resto igual a 24.

Se p(X) é divisivel por x - 1 e por X - 2, entdo o valor de (ab)/c €?

QUESTAO 18. (UFPR) Dada a fungéo polinomial P(x) = x3 + 2x2 - 7x — 2, calcule P(-2).

QUESTAO 19. UNIMONTES) Sabe-se que 1 e —1 sio raizes do polindmio p(x) = x* + 2x* — mx®+ nx + 2, no
qual m e n s&o nimeros inteiros.

Entdo, m + n vale

QUESTAO 20. (UEA) Considere o nimero complexo z = 3i, em que i2 = -1, e as constantes reais m e n.
Definindo y como o nimero complexo y = m + ni e sabendo que yz = 6 + 15i, 0 valor de m + n é igual a
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